

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
PAPER CLIPPINGS

ಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: 14 ವಿಧಾನ ಸಭೆ ಕೆಲಸಗಳು

ತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ನಾಡು ಲಾಖೆ ದಿನಾಂಕ : DATE : 4/4/2021

ವಿಧಾನಸಭೆ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕಡೆಯಿಂದ ಕೆಲಸ ಕೊಡಿಸುವ ಆಮಿಷ
ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರಿ ₹16.5 ಲಕ್ಷ ಧೋಖಾ!

ಬೆಂಗಳೂರು: ವಿಧಾನಸಭೆ ಮಾಜಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕಡೆಯಿಂದ ಸರ್ಕಾರಿ ಕೆಲಸ ಕೊಡಿಸುವುದಾಗಿ 8 ಜನರಿಂದ 16.5 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಪಡೆದು ವಂಚಿಸಿರುವ ಇಬ್ಬರು ಆರೋಪಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಸಿ.ಕೆ. ಅಬ್ಬುಕಟ್ಟು ರಾಣಿಯಲ್ಲಿ ಎಫ್‌ಐಆರ್ ದಾಖಲಾಗಿದೆ.

ಬನಶಂಕರಿ ನಿವಾಸಿ ದತ್ತಾನಂದ ಪ್ರಭು ಎಂಬಾತ ನೀಡಿದ ದೂರಿನ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಪೊಲೀಸರು ಹಾಸನ ಮೂಲದ ಸತೀಶ್ ಮತ್ತು ಅಭಿಷೇಕ್ ಎಂಬುವರ ವಿರುದ್ಧ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿಕೊಂಡು ತನಿಖೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ದತ್ತಾನಂದ ಹಲಸೂರಿನಲ್ಲಿ ಹೋಟೆಲ್ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದು, ಗ್ರಾಹಕರಾಗಿ ಬರುತ್ತಿದ್ದ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಮೂಲಕ ವಿರಲ್ ಎಂಬಾತ ಪರಿಚಯವಾಗಿದ್ದ. ಜತೆಗೆ ಹಾಸನ ಮೂಲದ ಸತೀಶ್ ಹಾಗೂ ಅಭಿಷೇಕ್‌ನನ್ನು ದತ್ತಾನಂದ ಅವರಿಗೆ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಪರಿಚಯಿಸಿದ್ದು, ಆಗಾಗ ಹೋಟೆಲ್‌ಗೆ ಬಂದು ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದರು.

2019ರಲ್ಲಿ ಸತೀಶ್ ಹೋಟೆಲ್‌ಗೆ ಬಂದು ದತ್ತಾನಂದ ಬಳಿ 'ನನಗೆ ವಿಧಾನಸೌಧದಲ್ಲಿ ವಿಧಾನಸಭೆ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸ್ನೇಹಿತರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ಕಡೆಯಿಂದ ಸರ್ಕಾರಿ ಕೆಲಸ ಕೊಡಿಸುತ್ತೇನೆ. ಹಣ ಕೊಟ್ಟು ಸರ್ಕಾರಿ ಕೆಲಸ ಪಡೆಯಲು ಇಚ್ಛಿಸುವವರು ಯಾರಾದರೂ ಇದ್ದರೆ ತಿಳಿಸಿ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದ. ಈ ವಿಚಾರವನ್ನು ದತ್ತಾನಂದ ಅವರು ವಿರಲ್ ಗೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದರು. ತಮ್ಮ ಪರಿಚಿತರು ಸರ್ಕಾರಿ ಕೆಲಸಕ್ಕಾಗಿ ಹುಡುಕಾಟ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದು, ಅವರನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಬಳಿ

ಕಳುಹಿಸುವುದಾಗಿ ವಿರಲ್ ಹೇಳಿದ್ದ. ಹಣವೂ ಇಲ್ಲ, ಕೆಲಸವೂ ಇಲ್ಲ; ದತ್ತಾನಂದ ಇದೇ ವಿಚಾರ ಮಾತುಕತೆ ನಡೆಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ವಿರಲ್ ಹಾಗೂ ಸತೀಶ್ ಅವರನ್ನು ತಮ್ಮ ಮನೆಗೆ ಕರೆಸಿ ಇಬ್ಬರನ್ನೂ ಪರಿಚಯ ಮಾಡಿಸಿಕೊಟ್ಟಿದ್ದರು. ಎಸ್‌ಐ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ 10 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಹಾಗೂ ಬಿಡಬ್ಬುವನ್‌ಎಸ್‌ಬಿಯಲ್ಲಿ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ 1 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಕೊಡಬೇಕು. ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಬಳಿಕ ಪರ್ಮನೇಂಟ್ ಆಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸತೀಶ್ ಹೇಳಿದ್ದ. ಇದಾದ ಬಳಿಕ ವಿರಲ್, ತಮ್ಮ ಪರಿಚಿತ ಅಮ್ಮತ್ ಎಂಬುವರಿಗೆ ಎಸ್‌ಐ ಕೆಲಸ ಹಾಗೂ ಇತರ 7 ಮಂದಿಗೆ ಬಿಡಬ್ಬುವನ್‌ಎಸ್‌ಬಿಯಲ್ಲಿ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ನೌಕರಿ ಕೊಡಿಸುವಂತೆ ಕೇಳಿದ್ದ. ಕೆಲ ಸಮಯದ ಬಳಿಕ ವಿರಲ್, ದತ್ತಾನಂದ

ಮೂಲಕ ಸತೀಶ್‌ಗೆ 11.50 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಕೊಟ್ಟಿದ್ದರು. ಬಾಕಿ 5 ಲಕ್ಷ ರೂ.ಗಳನ್ನು ತನ್ನ ಬಾವುಡದ ಅಭಿಷೇಕ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಗೆ ಜಮೆ ಮಾಡುವಂತೆ ದತ್ತಾನಂದ್‌ಗೆ ಸತೀಶ್ ಸೂಚಿಸಿದ್ದ. ಅದರಂತೆ ಅವರು ಕೊಟ್ಟ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಗೆ 5 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಜಮೆ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಹಣ ಕೊಟ್ಟು 8-10 ತಿಂಗಳು ಕಳೆದರೂ ಸತೀಶ್ ಮಾತ್ರ ಯಾವುದೇ ಕೆಲಸ ಕೊಡಿಸಿರಲಿಲ್ಲ. ಹಣ ಮರಳಿಸುವಂತೆ ಕೇಳಿದಾಗ ಸಬೂಬು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದನು. ಹಣ ಕೊಟ್ಟು ಸರ್ಕಾರಿ ಕೆಲಸ ಗಿಟ್ಟಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಹೋಗಿ ವಂಚನೆಗೊಳಗಾದ ಸಂಗತಿ ಅರಿತ ದತ್ತಾನಂದ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ದೂರು ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

» ಇಬ್ಬರು ಆರೋಪಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಎಫ್‌ಐಆರ್

ಆಗಾಗ